

中共新昌县委主办 新昌县新闻信息传播中心出版





新昌县气象台 11 月 10 日发布

今天雨止转多云到晴,偏北风 3 到 4 级,白天最高温度 17° C,森林火险 2 级。明天晴到多云,早晨最低气温 7° C。

第 3187 期 今日 8 版 2016 年 11 月 10 日 星期四 农历丙申年十月十一 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

毛光烈在新调研工业企业智能化改造时要求

持续改造升级 增强内生动力

新昌新闻网记者 梁凌凌 吕建刚

昨日,省人大常委会副主任毛 光烈在新调研工业企业智能化改造 工作时强调,要加快工业与互联网 双向融合,明确主攻方向,持续投人 创新,加快智能改造,有效提高企业 发展的内生动力。县领导郡全卯、 李宁、求子平、裘武宏等分别陪同调 研或参加座谈会。

五洲新春集团是一家轴承产品专业生产和服务企业,近年来发展势头十分迅猛。在互联网浪潮中,五洲新春主动把握发展机遇,与本地信息软件服务企业陀曼科技合作,大力实施"机器换人"工程和"智能化车间"改造工程,有效提高了企业的生产效率。毛光烈走进五洲新春集团轴承生产智能化改造试点车

间,详细了解智能化改造应用情况。 "智能化改造可以搞得更深入些,这 样能更好地提高生产效率和产品品 质。"毛光烈边看边听,并有针对性 地提出意见建议。

毛光烈还与五洲新春、陀曼科技等企业负责人进行座谈交流,详细听取了相关轴承生产智能化改造应用情况。毛光烈指出,借助信息化技术重构生产要素,创新生产方式,是新常态下企业实现新发展的必由之路。五洲新春等工业企业顺势而为,从生产流程智能化改造做起,从一台智能机器设备、一条自动化生产线到一个局域生产车间做起,走出了弥足珍贵的第一步,取得的成效应予充分肯定。

毛光烈强调,新昌是省级科技体制改革试点县,不仅拥具有良

好的产业基础,还有强劲的科技研发能力。下阶段,相关部门要充分发挥引导作用,鼓励工业企业与信息软件服务企业深度融合,进一步优化生产,强化管理,提高效率;企业家要舍得投入,结合发展短板,有条不紊地推进智能化改造,促使工业流程更精准、更流畅、更智能,积极向信息化技术要红利,为企业发展提供更加坚实的支撑和保障。

在新调研期间,毛光烈还看望了省人大代表张道才,考察了三花股份有限公司生产车间和产品展厅,并召开座谈会,听取企业生产经营、科技创新、人才引进等情况汇报,勉励企业朝着产品智能化、生产智能化等战略方向发展,努力实现更大更宏伟的愿景。

班竹村乡村旅游红红火火

新昌新闻网记者 俞佶婷

阴雨天气过后,上周末的灿烂 暖阳让不少市民选择了结伴出游, 并纷纷发照片至微信朋友圈。其中, 南明街道班竹村的出镜率额外高。

班竹村位于天姥山主峰班竹山 西山麓,是唐诗之路的重要节点,历 史悠久,文化积淀深厚,千百年来吸 引了无数文人墨客纷至沓来。行走 在班竹村的千年古驿道上,仿佛穿 越历史的滚滚尘烟。沧桑的司马悔 桥诉说着流传千年的故事,清冽的 惆怅溪涓涓流淌,谢公道、状元祠、 龙潭坑,粉墙黛瓦间散发着悠悠古 韵与空灵之气,让人时不时地就与 "小桥流水人家,古道西风瘦马"的 意境撞个满怀。

班竹村就像个世外桃源,村里的年轻人大都外出打工,仅剩下老人们一直生活在村里。当全县"三治一提升"的"火"蔓延到这里,一番如火如荼的整治也大刀阔斧拉开帷幕,使班竹村的环境面貌有了质的提升,并于今年6月底通过验收。借着这场"火",南明街道做起了好山好水的自然生态文章,通过引进梦天越拓展基地,开发运动式、趣味式的休闲旅游项目,与古村落的"静态"保护相结合,成为了我县发展乡村旅游的一道独特风景线。

占地 2000 多亩的梦天越景区,拥有丛林探险、水上穿越、自然攀岩三个大项目,包括二十多个子项目,并先后开发了素质拓展、农家乐、民宿居、唐诗文化、状元文化、亲子游等项目。今年2月份,南明街道正式启动该项目建设,土地租用是其中一项重要内容。起初,村民们十分不理解,认为自己用来种粮食的土地如果没了,该用什么来维持生计。为



转变村民思想,街道办事处积极引导,村两委干部积极行动,广大党员干部进村入户做宣传,每天工作到深夜。村里有几户人家的工作比较难做,南明街道主要领导便亲自把关,包村领导每天跟进,联系村干部和村两委干部多方动员、反复做思想工作,仅仅用了10天时间就顺利完成,彰显了"班竹速度"。为把项目建设得更好,南明街道分管领导还带着村主职干部及联系村干部前往义乌市赤岩镇、金华市浦江县等地考察取经,并召开十多次会议统一思想,部署工作。

今年国庆期间,班竹村共迎来约12万人次的游客量,村里的2家民宿居更是一房难求,红红火火的场景让村民们看到了希望。于是,老人们都在自家门前摆起了摊位,售卖茶叶蛋、糖麦饼、番薯、芋头、水果……好的时候,茶叶蛋一天能卖出三四百个。"上周末天气好,大约有1.5万的游客量。"南明街道相关负责人告诉记者,10月份共盈利二十

多万元,周末村民人均收入约 1600元。村民们享受到了实实在在的利益,一些外出打工的年轻人也开始回流,在村中做起了生意。目前,该村已有7家民宿居正在新建中。不仅如此,班竹村的红火还辐射到了周边区域,邻村的房屋也得到了一些生意人的青睐。

"'三治一提升'是基础,文化底蕴是关键,通过项目经营这个推手,发展可持续化的乡村旅游大有可为。"该负责人说道。接下来,班竹村还将借助天姥山品牌,继续挖掘章家祠堂、状元文化等元素。同时,做好绿化美化工作,落实长效保洁机制,实行垃圾分类网格化管理,并进一步完成基础设施建设,增加停车场数量,让班竹村的乡村旅游更加红水。



爱心爸爸捐献"生命种子"

我县第二例造血干细胞捐献完成

新昌新闻网记者 梁凌凌

11月8日,我县爱心市民吴柏春在浙江省中医院捐献了280ml造血干细胞混悬液。这些宝贵的"生命种子"将为远方的患者带来新生,这也是他送给刚满月的儿子的特殊礼物。

吴柏春今年 36 岁,是小将镇里东村人,做着不锈钢门窗加工的小生意。自 2008 年起,他开始无偿献血,基本保持着半年一次的频率,目前已累计献血 3200ml。2014 年,他还完成造血干细胞采样登记,加入了中国造血干细胞捐献者资料库。今年 3 月 18 日,县红十字会工作人员通知吴柏春,他的造血干细胞和一名多发性骨髓瘤患者初步配对成功,问他是否愿意捐献。"没想到这么快便有机会捐献,我觉得自己很幸运。"

5月1日,吴柏春参加了高分辨检测。令他欣喜的是,高配也成功了。6月3日,吴柏春通过了移植前的体检,可惜,后来由于一些变化,好事暂时没有做成。两个多月后,县红十字会的工作人员再次联系上吴柏春,询问是否愿意完成捐献,他爽快地答应了。8月24日,吴柏春顺利通过了第二次体检,并接到了11月4日去杭州捐献的通知。此时,吴柏春的第二个孩子刚刚出生,家里正缺人手,同时也担心捐献会有不良反应,他回家一说这事儿,就遭到了

妻子的反对。吴柏春是个意志坚定的人,11月4日,他悄悄地去了杭州,并向妻子电话解释:"临时退缩已经不可能了,现在人家已经进了无菌舱,就等着我救命呢!"

在捐献造血干细胞前,吴柏春 要连续 4 天注射"动员剂",以促进 造血干细胞释放到外周血中。吴柏 春告诉记者:"4号、5号每天打两 针,因为我身体素质好,接下来几天 每天只打了1针。"11月8日早上8 时 30 分,捐献正式开始。鲜血从他 的一只手臂中流出,经过导管进入 到血细胞分离机,分离出造血干细 胞后,其他血液又从另一只手臂进 入其体内。"刚开始时有点小紧张, 不过,医院里有很多志愿者、医务人 员陪着,大家都在聊天,时间过得挺 快的。"吴柏春说,除了有一点腰酸 背痛以外,其他都挺好的,马上就可 以回家团圆。

据了解,吴柏春是我县第2例、绍兴市第16例、全省第313例成功捐献造血干细胞的志愿者。当日,副县长文龙生,县红十字会领导都特意赶往省中医院看望吴柏春,大家向他竖起了大拇指:"你真了不起,你为新昌人民争了光!"



"城南速度"脱颖而出

城南乡快速推进南复线两侧环境综合提升工程

新昌新闻网记者 俞佶婷

11月4日,记者来到城南乡南复线两侧环境综合提升工程现场,只见道路两侧整理出来的绿化带已种上海棠、红枫、桂花、樱花等各式各样的苗木,路旁的房屋外墙上也搭起了竹架,正准备进行立面改造。

南复线过境城南乡路段长约 1.8 千米,需景观整治面积 16145 平方米,综合整治面积 9351 平方米, 挡土墙改造 240 米,建筑立面改造 19750 平方米,需拆除单位、企业、农户共 11 家,拆除面积 1 万平方米。该工程正式启动以来,城南乡广大领导干部紧密依靠群众,上下齐心,团结一致,快速推进工程进度。

"原先这个厂紧贴在路边,材料和产品随意堆放,十分影响道路两侧环境,我们做了很多思想工作,要求他们往里迁移 20米,再把绿化种上,现在看去比之前好多了。"城南乡村建办工作人员杨紫光指着凯友机械厂告诉记者。原先在南复线边有个物料场,里面搭建着五颜六色的工棚,看上去非常凌乱。该乡自8月份开始做思想动员,经过一个多月的努力,终于将这块地方拆除完毕。为确保工作顺利推进,该乡于8

月份成立工作领导小组,并逐一分配任务。在最炎热的时节,工作人员每天进村人户进行摸排调查,挨家挨户做思想工作,并多次开展联合集中整治,将汗水洒在了南复线上。

在该乡南复线两侧环境综合提升工程日志上,记者看到,截至9月26日,违法建筑处理已基本到位,拆除完成60%,清表和地面平整2个点11000平方米,埋设大口径涵管80米;截至10月25日,完成500×20平方米的地表黄土覆盖,农民公园完成基础填土,开始覆盖地表黄土;截至11月1日,南复线500米绿化带已栽种完毕,立面改造全面开展……在一步步的稳扎稳打中,"城南速度"脱颖而出,在全县乡镇(街道)中走在了领先位置。

站在石溪村下村自然村的农民公园施工点,记者看到,地表黄土已基本平整完毕,工人们正在埋头砌石块。相信这个占地面积10亩的农民公园建成之后,将为南复线两侧环境增添一道新的风景线。

百日攻坚

"无违建"创建 "两路两侧"环境综合提升





套房价 住城市别墅

电话: 86661866

销售处地址:新昌县南岩路342(金汇广场1楼商铺)

开盘当天iPhone7等您拿豪礼送不停

